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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 
Satuan Pendidikan : SDN 325 JATIA 

Tema/Subtema  : 5 (Wirausaha)  / 2 (Usaha di Sekitarku) 

Kelas/Semester : VI/1 

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (10 Menit) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah mengamati gambar, siswa mampu mengidentifikasi jenis-jenis usaha yang terdapat 

disekitarnya serta manfaat keberagaman wirausaha. 

2. Setelah menerima materi tentang reklame, siswa mampu mengidentifikasi jenis reklame 

yang digunakan oleh pelaku usaha yang ada disekitarnya. Serta ciri-cirinya. 
 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal / Pendahuluan (±2 menit) 

• Guru melakukan persiapan belajar, seperti berdoa, mengabsen dan memotivasi siswa untuk 

tetap semangat belajar dimasa pandemic COVID-19. 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada siswa. 
 

Kegiatan Inti  (±6 menit) 

• Siswa diminta untuk mengamati gambar yang terdapat pada buku (jenis usaha fotokopi, 

pangkas rambut, dan bengkel) 

• Siswa diminta untuk menuliskan pendapat mereka tentang gambar yang diamati pada 

buku.(manfaat dari usaha tersebut) serta menuliskan dan menjelaskan sumber daya dan 

peralatan yang digunakan dalam usaha-usaha tersebut. 

• Siswa diminta untuk menyebutkan usaha-usaha lain yang ada disekitar tempat tinggal mereka. 

• Guru menyampaikan kepada siswa bahwa salah satu faktor pendukung dalam 

mengembangkan usaha adalah melalui reklame. (guru menampilkan PPt reklame). 

• Siswa menyebutkan jenis reklame yang digunakan oleh pelaku usaha yang ada disekitarnya. 
 

Penutup 

• Guru bersama siswa menyimpulkan hasil pembelajaran. 

• Guru memberikan tugas kepada siswa sebagai tindak lanjut pembelajaran. Yakni membuat tabel 

tentang jenis-jenis usaha yang ada lingkungan tempat tinggalnya serta manfaatnya dan jenis 

reklame yang digunakan 

• Guru memberikan pesan kepada siswa agar tetap semangat dalam belajar dan mengikuti anjuran 

pemerintah untuk tetap mematuhi protocol kesehatan 3M (Mencuci tangan, memakai masker dan 

menjaga jarak) untuk menekan penyebaran COVID-19. 

• Guru bersama siswa menutup pembelajaran dengan mengucapkan Alhamulillahi Rabbil Aalamiin. 

 

F. Teknik dan Instrumen Penilaian 

Sikap : Observasi sikap siswa selama pembimbingan 

Pengetahuan : Hasil Tes tertulis dan lisan dalam menjawab pertanyaan 

- Sebutkan jenis-jenis reklame! 

- Apa saja yang dilakukan oleh seorang pengusaha dalam mengembangkan usahanya? 

Keterampilan      :    Unjuk kerja (mencari informasi umum melalui daring maupun sekitar rumah) 
 

 
 

Mengetahui, 

Kepala, 

UPT SPF SDN 325 JATIA 

 

 

 

H. Jamaluddin, S.Pd 

NIP: 19660507 198803 1 014 

Bulukumba, …………………… 

 

 

Guru Kelas VI 

 

 

 

Munawir Ahrir, S.Pd 

NIP: 19850125 201903 1 009 

 


